



«Парад орхидей» **Экскурсия в Аптекарский огород** **Ботанического сада МГУ**

Ничего, что за окном еще седая метель не сдает свои права месяцу марту – зима - время парада орхидей. И как тут не посетить самый уютный и ухоженный цветочный уголок столицы – Аптекарский огород Ботанического сада МГУ и не насладиться красотой этих бриллиантов в океане цветов!

Не забывая об обязанности заботиться о хорошем настроении членов нашей организации и их семей, мы и организовали экскурсию на выставку орхидей.

Аптекарский огород Ботанического сада МГУ — памятник истории и культуры Москвы, старейший ботанический сад России, расположенный в центре Москвы на проспекте Мира. В 1706 году здесь, на тогдашней северной окраине Москвы, за Сухаревой башней, по указу Петра 1 был заложен аптекарский огород для выращивания лекарственных растений. Выращиваемые здесь растения использовались не только для приготовления лекарств, но и для обучения ботанике студентов-медиков, будущих российских врачей. В 1805 году бывший огород был куплен Университетом и по сей день остается в его ведении.

В Ботаническом саду МГУ «Аптекарский огород» ежегодно проходит Зимний Фестиваль орхидей, который длится до конца марта.

Главное событие нынешнего фестиваля – выставка живых цветущих орхидей в исторической Пальмовой оранжерее среди вековых пальм и буйной тропической зелени. Когда сад дремлет под пушистым снегом, в оранжереях продолжается вечное лето, а многие орхидеи, упрямо следуя своим природным ритмам, зацветают именно в эти, самые темные и холодные месяцы года.

Участники экскурсии не забыли, конечно, про фотоаппараты и запечатлели на память этот настоящий парад орхидей – бриллиантов в океане цветов.

См. нашу фотогалерею.

